

EGYETÉRTÉS

1893

nyat

MOLLER J. L. fele... szájviz... fogorv...

50 és 3 ft.

J. L. szájviz... fogorv...

J. L. szájviz... fogorv...

J. L. szájviz... fogorv...

J. L. szájviz... fogorv...

J. L. szájviz... fogorv...

J. L. szájviz... fogorv...

J. L. szájviz... fogorv...

J. L. szájviz... fogorv...

J. L. szájviz... fogorv...

J. L. szájviz... fogorv...

J. L. szájviz... fogorv...

J. L. szájviz... fogorv...

J. L. szájviz... fogorv...

J. L. szájviz... fogorv...

J. L. szájviz... fogorv...

J. L. szájviz... fogorv...

J. L. szájviz... fogorv...

J. L. szájviz... fogorv...

J. L. szájviz... fogorv...

J. L. szájviz... fogorv...

J. L. szájviz... fogorv...

J. L. szájviz... fogorv...

SZERKESZTOSEG: BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 38... ELŐFIZETÉSI DJ:

A honvédelmi miniszter beszélt. Baró Fejérváry Géza honvédelmi miniszter ma harmadfel órán át tartó beszédet mondott.

Ugyan mit beszélhetett a miniszter... Ugyan mit beszélhetett a miniszter... Ugyan mit beszélhetett a miniszter...

El kell fogtania a magyarnak minden hazafias törekvést! El kell némitani benne minden magasabb nemzeti óhaját!

El kell némitani benne minden magasabb nemzeti óhaját! Államiságunknál fogva, törvényeink alapján, alkotmányunk értelmében van ugyan jognak egy-egy szerény követeléshez; de a politikai célszerűség azt parancsolja, hogy hallgassunk.

Mindennek meg kell maradnia a régi-ben! Abban a hitvány rendszerben, mely megszibaszja örökünket, s képtelenné tesz a saját nemzeti érdekeink oltalmazására.

De a magyar nemzet közvéleménye mégis erősebb lesz, mint báró Fejérváry Géza tábornerszernagy ur, meg a szabadelvű párt. És ha a magyar nemzet közvéleménye erősebb lesz, mint báró Fejérváry Géza tábornerszernagy ur, meg a szabadelvű párt.

Ime, ez a a politika, ez az a felfogás, mely báró Fejérváry Géza magy. kir. honvédelmi miniszter mai beszédéből kihallatszik.

Bójt és koplalás. Tulestünk rajt! már hogy mi, kik még hederitünk valamit az apák által nyakunkra sózott hagyományokra, kien úgy találjuk, hogy a kemény munka után édes a pihenés, kiket elvarasolt zord telen az ébredés tavasz, kik a közel negyven napos bójtját végigviharozták, hanem, kik azután a husvéti szónokán farkastágyával tudtunk nekiesni s a husvétot követő napokat tüköten helyreajított gyomrallat hagynak következni.

Példa rá Mariska ó nagysága. Bójtölési pedantériáját a nagyhéten annyira vitte, hogy visszatartotta magát nemcsak a minden néven vezetett hus élvizetettől, hanem a görög-beleti egyház bójtjé vonatkozó rendelete szerint megvont magát minden, állatoktól származó produktumtól.

A napokban a Dráván-tűl vídékben jártam, hol a katolikus vallás helyett, leginkább a görög-keletiek rítusa szerint imádják az istent. A nép, főleg a köznép, csakis kegyetlen s vizben főtt húgyveszen tetegte magát. Az ónsanyargatás majdnem határos a fakirók fanatizmusával. Miután meggyőződtem a mesebe illő ezen önkínzó hitességek, úgy találom, hogy a nap sokkal vidámabb sít, hogy a sítit marhaszet százszerora izletesebb, a bor csak olyan pompás, mint a minő volt a floxera s a perenospóra uralna előtt s roppant kedvem volna mindenkit megratulálni, mivel találkozem, hogy végzete egy nem hozta magával, hogy Drávan-tűl — pópának nem született!

Ugyan hol vetékdélvájaink oly szigorú bójtjuk receptjét? Kik tudná megmondani? Tán ha...

az egész magyar hazafias közvélemény szörnyű tévedésben van. A legnagyobb és a legszentebb éredek azt, hogy szolgais meghunyászkodással tőrjük továbbra is megalázó helyzetünket, teljes lemondással viseljük továbbra is óriási terheinket s némitsuk el minden nemzeties törekvéseinket.

Báró Fejérváry Géza mai harmadfélórás beszédében a szabadelvű párt élénk helyeslései közt tagadta meg mindannak jogosultságát, a mit évek hosszu sora óta a nemzet jogosan követel; mindazt, mit a most folyó honvédelmi vita során az ellenzéki pártok szónokai a nemzet jól felfogott érdekeiben, mint feltétlenül szükséges juttásokat hangoztattak.

Mindennek meg kell maradnia a régi-ben! Abban a hitvány rendszerben, mely megszibaszja örökünket, s képtelenné tesz a saját nemzeti érdekeink oltalmazására. Meg kell maradnunk az opportunizmus ama lejtőjén, melyen báró Fejérváry Géza meglevő együttérző és gondolkodó szabadelvű párti férfiak gurújjak lefelé a nemzetet.

De a magyar nemzet közvéleménye mégis erősebb lesz, mint báró Fejérváry Géza tábornerszernagy ur, meg a szabadelvű párt. És ha a magyar nemzet közvéleménye erősebb lesz, mint báró Fejérváry Géza tábornerszernagy ur, meg a szabadelvű párt.

Ime, ez a a politika, ez az a felfogás, mely báró Fejérváry Géza magy. kir. honvédelmi miniszter mai beszédéből kihallatszik. Ez az a politika, melyet a kormány és a szabadelvű párt követ. A honvédelmi miniszter nem beszélt ugyan ilyen világosan; de ám olvassa el bárki a „schneidig” miniszter mai harmadfélórás beszédét s meggyőződik, hogy az ő felfogása szerint...

történelmi visszapijlantást teszünk, rájövünk eredetére. Olaszországban a kereszténység éhvezetésének első napjaiban, a konyhaművészet tükölye roppant differenciált mutatót a mai színvonalhoz hasonlítva. Az emberek napjában csak egyetértek, azt is napnyugtával. Ha Cicero epébe mártotta tollát s élesen kifakadt valamely prókornul ellen, annak többi hibái közül bizonyos kegyetlenséggel ostromozta azt a szokását, hogy nem szegélyt magát fényes nappal — déljárt — terített asztalhoz ül, s falni mint egy sarkány. Azt elnevezte falánknak, svariánknak. A jó ég tudja mink! Az aztán nem képeztet bált, ha valaki nem túl jobban hozsalott, napnyugta után. A régi rómaiak így végzett ebédjei ugyancsak elenyésző semmisségnek bélyegztek volna a mi mai szerény ebédjeinket. Oh Aquincum romjai, ha tudnának beszélni, nagyon csinos dolgokat mesélhetnének! Elmondanák, hogy az ebédnél készül, hogy vette magát elefantcsontból faragott ágába, hogy könyökötől bal kezére, míg jobbajával a rabszolgák által körül bordított étkek mindegyikéből rabszolgát evett a menyit csak telhetetlen begyebé fért. Kiszolgálói perze kézzel szolgálták ki magát, mert a villa használatát meg ismeretlen luxus volt akkor. Napközben Aquincum népe nem igen evett, főleg a „jenta-kulum” néven ismert levesté kezelebbe be, vagy azt, mi épen keze ügyébe esett; csakogy ezen futólagos étkezéseknél nem ülték le. Hanem aztán az esti lakmározás alapozt szokott volt lenni. A puffadásig jóllakott pók hozzájárulása, sántító hasonlat volna.

Tégy egy sétát a Themse-parti metropoliban este s fel fog tűnni a rengeteg sok fülig jóllakott s agyonlított ember. Tégy kérdést eziránt szöke Albion fiánál s megkísérl, mily bámulatosan hamar kezessz lez felelele. „Mister! ne vegye tölük rossz néven, — fogja mondani, — népkün alig reggeli, alig lunch — este, — no akkor irgalmatlanul jóllak!

A kereszténység főléptel az apostolok nem félték a vértani halált, csakogy eltűntessék a pogányságra emlékeztető összes nyomokat. Mism természetesebb, minthogy az étkészés mód s idő megváltoztatása is eszközök jutott. Eltiltották az ágyban történet étkezéseket, agyonkorolták a félig öltözött étel-

hordó rabszolgák alkalmazását. Az új vallás követői ünnepek előestéjén templomokban vagy kátekombákban tartották étkészéseket. E komor helyeken, melyeknek falai között temetkeztek, szatmúze volt a vig heje-huja, s a konyhai művészet sem volt arra hivattva, hogy nyenezeket kielegtessen. Bójt idejében a keresztény nép csak az ünneplési helyiségekben vette magához, napontaie igyornít étkészést. A IV-ik századbéli keresztény írók így formán irták le ezen étkészéseket: «A vad s zaboláltan nép eszi a négylábú fenevadok húsát. Mi élveztet találnunk a fűvek s nagyszámú hűvelyesek magvainak élvezetésében. Mi szeretik az arany kalászok termékeit, a saját alakjukban megkényvedtet tejt. A méhek a mi számunkra készitik édes nektárjátok s a gyümölcsösök számunkra érlelik meg gyümölcsöcsiket.

A kereszténység lassan ezzel azt akarta mondani, hogy ettek spinót, gombócot, mézet s gyümölcsöt — a mi utóvégre is egyhangu kosztocsa lehetett bizony. De nem csak ezen nagyon is sávány táplálkozás mellett maradtak az első keresztények — egész nap nem ittak egy kornyit sem, hanem tették azt estebédjük után. Epen nines rajta eszokolni való, ha Szent Péter tanainak első hívi — főleg így tavasz tájt — sáványak voltak. Egészségük sem volt valami tulságosan bizatónak mondható. A nagy görög szatirikus, Lucianus azt mondia, hogy az ó korabeli Jézus-követők afflé «sápadt biblisok» voltak. Prágai Jeromos meg arról panaszkodott, hogy követői s tanulói szomorurak. Feltéve, hogy oly rossz koszon voltak tartva; volt is okuk miért szomorokniok.

Napjainkban csak a görög-keletiek, a zsidók, s a törökök tartják meg az igazi bójtól. Mohamed meghagyja hívőinek a Rhamazán napjára eső bójtól, mikor azoknak napkeltől — nyugatig semmit sem szabad etkezniük; hanem a rákövetkező éjszaka éhetnek, ihatnak, a mit szemök, szájuk megkíván, — csak legyen! — A zsidóknak hal keserves bójtj napok van, hanem ezeken aztán igazán kell koplálni! s huszonnyeg óraig mit sem szabad magukhoz vennök.

Két incidens történt ma a képviselőházban, melyek mindegyikének a nemzeti párt zajongó elemei voltak hősei. Az egyik történt B. Fejérváry Géza honvédelmi miniszter beszéde alatt, ki a midőn lapunkat az Egyetértés-t a Ludovika-akadémiai Székely-estet kapcsán ismételt, mint az ellenzék egyik közlönyét fölemlítette, néhány nemzeti párti képviselő hangosan közbeszólt, hogy az Egyetértés nem ellenzéki hírlap. Az agyalágyult emberrel perze vitalkozni nem lehet, de attól igazságot várni sem lehet. Az is igaz, hogy lapunk semmiféle otromba személyi politikát nem követ, hanem egyedüli feladatának azt tekinti, hogy közjogi s ezzel rokon téridekben a függetlenség párt nézetét híven, kitartón s lelkesen képviselje s a valódi nemzeti politikának legyen komoly harcossza. Ily lapot és ily irányt perze megérteni nem képes, méltányolni még kevésbé képes oly párt, mely bár régóta ellenzéki, de azért csak napról-napra ellenzéki s mely minden országgyűlésen más programmal s minden évszakban más taktikával áll elő s egyedüli komoly céljának ama mir csak a kormányrajutást tekinti. Megelégedéssel konstatáljuk azonban azt is, hogy a rossz-hiszemű közbeszólosokat meg a nemzeti párt több előkelő tagja sem helyeselte.

A másik incidens gróf Apponyi felszólalása alatt történt. Báró Fejérváry honvédelmi miniszter után ugyanis Eötvös Károlyra, a függetlenség párt vezérzőnórára került a beszéd sora, előtte azonban gróf Apponyi kért szót személyes kérdésben, melyhez természetesen joga volt. De felszólalásában hosszú ideig, majd fölérig oly dolgok fessegetésével foglalkozott, melyeknek a személyes kérdéshez semmi közük s ezzel a különben is előre haladt tanácskozási időt annyira igénybe vette, hogy a függetlenség párt elnökeinek s vezérzőnókának már épen nem maradt elég ideje kimértek beszédét egészen előterjeszteni. Gróf Apponyi ezen hosszorv óráziója alatt Eötvös K. odaszólt szomszédjához, hogy «ez bizony nem személyes kérdés. Ezt valahogy a nemzeti pártiak közül többen meghallották s ebből, mint valami crimén leeseából valódi lármát ütöttek, miben öket néhány 48-as párti s négy függetlenség párti képviselő is telhelőleg segítette.

Nekünk az egészhez egy megjegyzésünk van. Régóta vettük mi már s velünk együtt a függetlenség párt is észre, hogy a nemzeti párt miként erőlködik programjának szubtilitásával a magyar nemzet nemzeti politikája gyanánt kelenévé tenni. Nem tettünk rá megjegyzést, mert bizonyos okosság és lojalitás parancsolta, hogy a két nagy ellenzék ne egymás ellen, hanem mindkettőt a kormány ellen küzdjön s arról is biztosak volnunk, hogy a nemzet valódi zöme a függetlenség párt valódi nemzeti politikáját se feledni, se félreismerni nem fogja, bármi zajt üssön is a nemzeti párt és sajátja az ó aprólékos kis nemzeti politikájával. Ezért a függetlenség párt a képviselőházban is a legnagyobb előzékenységkel s méltánylással szokta kisélni a nemzeti párti férfiak felszólalásait. E lojalitásnak azonban határa van s viszonszó nélkül épen nines semmi értelme. A mai incidensnek annak meglontolására bírták a függetlenség párt köreit, hogy ők is azon mértékkel méjjenek, a mily mértékkel mér ezben túl a nemzeti párt, melynek sajátja korábban egyébként is hónapokon át bántalmazta a függetlenség pártot s kivált annak vezérét, a mil

egyébirant mi — s erről lapunk minden száma tanuságot tesz — eddigelő a nemzeti pártnak nem róttunk fel. Ma azonban már konstatáljuk, hogy a nemzeti párt — s ebben vezérét se vesszük ki egészen — a viszons lojalitást egyáltalán nem tanusította a függetlenség párt elnöke s vezérzőnoka irányában. Am lássa a nemzeti párt: mi hasznát veszi az ily eljárásnak.

A mai ülés legnagyobb részét a honvédelmi miniszter vette igénybe, a ki ma, mint már esti lapunkban jelezte, harmadfél órán át beszélt, kiterjeszkedve a vita eddigi folyamán fölmért minden kérdésre, valamint a beadott öt határozati javaslatra, a melyek közül természetesen egyet sem táldolt előfogatónak. A másik nagy beszéd volt az Eötvös Károlyé, a ki ezt a hosszú beszédet rövidebb idő alatt, minsem az előt mondva, alaposan szétszedte és meggyőzően mutatta ki a miniszter érvelésének tarthatlanságát. Eötvös beszéde ismét egy szónoklati remekmű volt, a melyben komoly érvek szellemes ötletekkel váltakoztak. Öriási hatású volt beszédének az a része, a melyben sikrá szállt amaz egyoldalú osztrák fölfogás ellen, hogy a hadsereg nyelvének és tisztikarának egységesnek kell lennie és zajos de-ruhátságot keltett, a mikor a germanizálási törekvéseket perszifallta. Tüzérséget kérvén — ugymond — a honvédség részére és adnak helyette német grammatikát. Ezzel akarják az oroszt megverni? S a miniszter lesz a General der Grammatik! Igaz, hogy Dávid a seregek urának nevében ment Gölláth ellen, de kezében volt a parittya is. Eötvös Károly beszéde pregnás kifejezése volt a függetlenség és 48-as párt álláspontjának a hadsereg és honvédség kérdésében. Ezt az igazi nemzeti álláspontját elő hallottuk a képviselőházban úgy érvényre emelni, mint ezt Eötvös már beszédeben tette. A beszéd tiszta világos architektúrája, elokvens nyelvezete, az érvek sulya s a ragyogó szellemesség olyan hatást biztosítottak Eötvösnek, mely az ó nagy szónoki sikerében ismétlődött. Öszinte éjén-riadal kísérte a beszédet, mely a hadsereg és a honvédség kérdésében a legbecesebb nyilatkozata a függetlenség és 48-as párt politikájának.

E két nagy beszéd közt esett gróf Apponyi Albert felszólalása személyes kérdésben és Wekerle miniszterelnök, meg a honvédelmi miniszter erre vonatkozó rövid nyilatkozata. Az ülés végén elterjedt a házban a hercegrápmás ellen elkövetett merénylet híre s ennek hatása alatt nagy izgatottság közt oszlott szét a ház.

II. Elnök: Báró Bánffy Dezso. Jegyző: Josipovich Géza, Molnár Antal, Hentaller Lajos. Elnök az ülés délelőlt 10 órákor megnyitván, a múlt ülés jegyzőkönyvének hitelesítése után bemutatja Pogány Károly ér. Képviselő levelet, melyben család körülményei folytán négy hetit, Szalay Károly ér. képviselő levelet, melyben egészségének helyreállítása végett hat hetit, végre gr. Szapary Gyula ér. képviselő levelet, melyben család ügyének elintézésé czéljából négy hetit szabadságát kér. Az a kért szabadságát megadja.

Bemutajta továbbá Alsó-Fehér és Komárom vármegye közvélemények feliratát a kormány egyházpolitikájának helyeslése tárgyában. Tárnyalás és jelenléttel végett kiadtnak a ház kerényiti bizottságának. Gr. Thoroczkay Miklós előadó bemutatja a közlekedéstígyi bizottság jelentését az ungvölgyi helyi érdekű vasút engedélyezése tárgyában, mely annak idején napirendre fog tűzteni.

Rakovszky Géza, mint a bírádbizottság újonnan megválasztott tagja a ház színe előtt leleszi az esküt.

lak, hogy az egyszeri esti étkezés nagyon felpuffasztja öket, gondolták egyet s átvették a görög étkészési szokást, tudmilkik a déli étkészést. A bójtölő keresztények is belátva a déli lakoma helyesebb voltát, utánozták azokat s csakhamar általánosan lett a déli étés. A negyedik században a zárdák szokása kapott lábra, hol estéknint kis öszonnaféle bekebelezése volt szokásos. Így azután a bójt szépen oda redukáltott, hogy lemondtak a reggeli étvezeről, az emberek éhgyomorra maradtak délig s eleget tettek a bójt követelményének.

ORSZÁGGYÜLÉS. A képviselőház ülése április 10-én. I. A mai ülés legnagyobb részét a honvédelmi miniszter vette igénybe, a ki ma, mint már esti lapunkban jelezte, harmadfél órán át beszélt, kiterjeszkedve a vita eddigi folyamán fölmért minden kérdésre, valamint a beadott öt határozati javaslatra, a melyek közül természetesen egyet sem táldolt előfogatónak. A másik nagy beszéd volt az Eötvös Károlyé, a ki ezt a hosszú beszédet rövidebb idő alatt, minsem az előt mondva, alaposan szétszedte és meggyőzően mutatta ki a miniszter érvelésének tarthatlanságát.

Eötvös beszéde ismét egy szónoklati remekmű volt, a melyben komoly érvek szellemes ötletekkel váltakoztak. Öriási hatású volt beszédének az a része, a melyben sikrá szállt amaz egyoldalú osztrák fölfogás ellen, hogy a hadsereg nyelvének és tisztikarának egységesnek kell lennie és zajos de-ruhátságot keltett, a mikor a germanizálási törekvéseket perszifallta. Tüzérséget kérvén — ugymond — a honvédség részére és adnak helyette német grammatikát. Ezzel akarják az oroszt megverni? S a miniszter lesz a General der Grammatik! Igaz, hogy Dávid a seregek urának nevében ment Gölláth ellen, de kezében volt a parittya is. Eötvös Károly beszéde pregnás kifejezése volt a függetlenség és 48-as párt álláspontjának a hadsereg és honvédség kérdésében.

Ezt az igazi nemzeti álláspontját elő hallottuk a képviselőházban úgy érvényre emelni, mint ezt Eötvös már beszédeben tette. A beszéd tiszta világos architektúrája, elokvens nyelvezete, az érvek sulya s a ragyogó szellemesség olyan hatást biztosítottak Eötvösnek, mely az ó nagy szónoki sikerében ismétlődött. Öszinte éjén-riadal kísérte a beszédet, mely a hadsereg és a honvédség kérdésében a legbecesebb nyilatkozata a függetlenség és 48-as párt politikájának.

E két nagy beszéd közt esett gróf Apponyi Albert felszólalása személyes kérdésben és Wekerle miniszterelnök, meg a honvédelmi miniszter erre vonatkozó rövid nyilatkozata. Az ülés végén elterjedt a házban a hercegrápmás ellen elkövetett merénylet híre s ennek hatása alatt nagy izgatottság közt oszlott szét a ház.

II. Elnök: Báró Bánffy Dezso. Jegyző: Josipovich Géza, Molnár Antal, Hentaller Lajos. Elnök az ülés délelőlt 10 órákor megnyitván, a múlt ülés jegyzőkönyvének hitelesítése után bemutatja Pogány Károly ér. Képviselő levelet, melyben család körülményei folytán négy hetit, Szalay Károly ér. képviselő levelet, melyben egészségének helyreállítása végett hat hetit, végre gr. Szapary Gyula ér. képviselő levelet, melyben család ügyének elintézésé czéljából négy hetit szabadságát kér. Az a kért szabadságát megadja.

Bemutajta továbbá Alsó-Fehér és Komárom vármegye közvélemények feliratát a kormány egyházpolitikájának helyeslése tárgyában. Tárnyalás és jelenléttel végett kiadtnak a ház kerényiti bizottságának. Gr. Thoroczkay Miklós előadó bemutatja a közlekedéstígyi bizottság jelentését az ungvölgyi helyi érdekű vasút engedélyezése tárgyában, mely annak idején napirendre fog tűzteni.

Rakovszky Géza, mint a bírádbizottság újonnan megválasztott tagja a ház színe előtt leleszi az esküt.

rén is mint alkalmazható tényező vétetik igénybe. Kinélnek némely vidékén, ha a tolvaj valami ellenemható jószágot csent el, de rabzonnyitva nines, csak a lopás sulyos vádjá terheit, becsúsják a legközledebbi templomba s ott tartják keddtől a rákövetkező szombatig. Fogsága ideje alatt nem kap egyebet, mint meg nem kezesített irtápanyeret, vizet, sőt s tormát. Azok, kik hynoritisán nélkül eltűnik az s fajtájú élemezést, ártatlanoknak nyilvánítanak. Így beszéli ezt Leompte kapitány Tonkin című művészen, melyben oly sok furcsaságot meséll el a menyei birodalom czopos lakóinak.

Nálunk ugyan megjárni bíróink, ha a vallásis ezen nemelő akarnak az igazságot kideríteni. Az amerikai dr. Tanner, az olasz Succi s Merlati titoktározó tápláló itala nélkül sem sokat ér az ilyen alakú istentelők. Érdekesen értekeznek emiltett ró Kelet-Ázsia buddhizusról, kik ugyancsak kitesznek akkor, ha bójtölésre kerül a sor. Tibetben például huszonnyeg órai koplalás alatt még csak nyálakat sem szabad lenyelni. Közé-közbe egy útk egyen az időt, hogy enyhített harmoronap böjtököt tartanak, melyekben azonban reggelünkint egy-egy csesze teát vesznek magukhoz. A fakirok még egy pár lépéssel tovább mennek, kik már megkezesztájták a 8-, 10-, 15-napos böjtököt — a mi koplalművészetünk magasztalt elixirja nélkül — s ezen böjtnapok alatt egy parányi eledelt sem vesznek magukhoz! Az igen alaposan végigművelt koplalási kurák után papjait elé vezetik, kik kevés időre megérlelik öket arra, hogy a Buddha bálványát sáttaltól szekér elé vessék magukat ünneppapok alkalomával s ott leljék halálukat.

Az ilyen alakban gyakorolt bójt végre is a megtestesült vadás gyantán túl élénk. Az abban kifjegett fanatizmus kegyetlen és groteszk s mint ilyen, elenaszvetelt. Ha párhuzamba hozzuk az ilyen bójtól arvall, melyet a d-i plébános folytát s melyben a halak, sajtok, csiga-bigák tengerinyi sokasága hirdeti a nagybetűt, vagy ha azaz hasonlítottuk össze, mely a Mariska bájos arczáról simítottá le a rózsák színeit, akkor szerzünk tiszta fogalmat az idők járelő s bizonyítatljuk, hogy: «Más idők, más emberek világát éltük» s hogy az új emberek érkezelte a haladása sem hevert féttlenül. Igazi Savaószár.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSZINHÁZ-UTCA 1. HIRDELTESEK ÉS NYILTÉRBE VÁLÓ KÖZLEMÉNYEK FÉLVESE ÉS KIDÓHIVATVAL... PARIKISBAN Függvényközönlés: John F. Jones & Co. 21. ház, Tabak, Montecarlo, Frankfurtban a/M.: Danbe G. L. & Társa. Békas: Danneberg L. I. Kumpfmann Nr. 7. Mosse Rudolf Scherzinger Nr. 5. Hasenstaun & Vogler, L. Wallfischgasse 4. Oppel A. Stubenrauch Nr. 2. Schickl Henrik, L. Wollzeile Nr. 14. Herold Alajos, L. Wollzeile Nr. 25. Dulcs Miksa, L. Ruzsigasse Nr. 12. & valamennyi hirdetői iroda.









Szerint, a most forgalomban levő államjegyek összege egy ellenértékű csekély, nem is egészen egy milliót érő összeggel ellátottak — csak 312 millió...

Hamburg, április 10. (Zárult.) Magyar aranyárjára 97.50, osztrák aranyárjára 98.30, osztrák...

Paris, április 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Az irány lanya. A takarékpénztárak újabb...

Déli gyűlés. Fiume, április 7. (A magyar kereskedelmi részvényszerű...

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1893. április 10-én reggel 7 órakor.

Szerint, a most forgalomban levő államjegyek összege egy ellenértékű csekély, nem is egészen egy milliót érő összeggel ellátottak — csak 312 millió...

Hamburg, április 10. (Zárult.) Magyar aranyárjára 97.50, osztrák aranyárjára 98.30, osztrák...

Paris, április 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Az irány lanya. A takarékpénztárak újabb...

Déli gyűlés. Fiume, április 7. (A magyar kereskedelmi részvényszerű...

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1893. április 10-én reggel 7 órakor.

Szerint, a most forgalomban levő államjegyek összege egy ellenértékű csekély, nem is egészen egy milliót érő összeggel ellátottak — csak 312 millió...

Hamburg, április 10. (Zárult.) Magyar aranyárjára 97.50, osztrák aranyárjára 98.30, osztrák...

Paris, április 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Az irány lanya. A takarékpénztárak újabb...

Déli gyűlés. Fiume, április 7. (A magyar kereskedelmi részvényszerű...

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1893. április 10-én reggel 7 órakor.

Szerint, a most forgalomban levő államjegyek összege egy ellenértékű csekély, nem is egészen egy milliót érő összeggel ellátottak — csak 312 millió...

Hamburg, április 10. (Zárult.) Magyar aranyárjára 97.50, osztrák aranyárjára 98.30, osztrák...

Paris, április 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Az irány lanya. A takarékpénztárak újabb...

Déli gyűlés. Fiume, április 7. (A magyar kereskedelmi részvényszerű...

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1893. április 10-én reggel 7 órakor.

Szerint, a most forgalomban levő államjegyek összege egy ellenértékű csekély, nem is egészen egy milliót érő összeggel ellátottak — csak 312 millió...

Hamburg, április 10. (Zárult.) Magyar aranyárjára 97.50, osztrák aranyárjára 98.30, osztrák...

Paris, április 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Az irány lanya. A takarékpénztárak újabb...

Déli gyűlés. Fiume, április 7. (A magyar kereskedelmi részvényszerű...

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1893. április 10-én reggel 7 órakor.

Szerint, a most forgalomban levő államjegyek összege egy ellenértékű csekély, nem is egészen egy milliót érő összeggel ellátottak — csak 312 millió...

Hamburg, április 10. (Zárult.) Magyar aranyárjára 97.50, osztrák aranyárjára 98.30, osztrák...

Paris, április 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Az irány lanya. A takarékpénztárak újabb...

Déli gyűlés. Fiume, április 7. (A magyar kereskedelmi részvényszerű...

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1893. április 10-én reggel 7 órakor.

Szerint, a most forgalomban levő államjegyek összege egy ellenértékű csekély, nem is egészen egy milliót érő összeggel ellátottak — csak 312 millió...

Hamburg, április 10. (Zárult.) Magyar aranyárjára 97.50, osztrák aranyárjára 98.30, osztrák...

Paris, április 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Az irány lanya. A takarékpénztárak újabb...

Déli gyűlés. Fiume, április 7. (A magyar kereskedelmi részvényszerű...

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1893. április 10-én reggel 7 órakor.

Szerint, a most forgalomban levő államjegyek összege egy ellenértékű csekély, nem is egészen egy milliót érő összeggel ellátottak — csak 312 millió...

Hamburg, április 10. (Zárult.) Magyar aranyárjára 97.50, osztrák aranyárjára 98.30, osztrák...

Paris, április 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Az irány lanya. A takarékpénztárak újabb...

Déli gyűlés. Fiume, április 7. (A magyar kereskedelmi részvényszerű...

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1893. április 10-én reggel 7 órakor.

Keresked. ellen. Csődbiztos... (Legal notices and advertisements)

Keresked. ellen. Csődbiztos... (Legal notices and advertisements)

Keresked. ellen. Csődbiztos... (Legal notices and advertisements)

Keresked. ellen. Csődbiztos... (Legal notices and advertisements)

Keresked. ellen. Csődbiztos... (Legal notices and advertisements)

Keresked. ellen. Csődbiztos... (Legal notices and advertisements)

Keresked. ellen. Csődbiztos... (Legal notices and advertisements)

Keresked. ellen. Csődbiztos... (Legal notices and advertisements)



Ezen hirdetői rovatban minden... azonos belátással közléses... 2 kral, s compact betűk... elvezető kralozással fizetendő.

KIS HIRDELTÉSEK

Minden hirdetésre felvételkor... a kiadványban. Címzett ell... ott hirdetés minden közlés után... még 30 kr bélyegilleték is fizetendő.

TELEFON 542.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levelbelyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

TELEFON 542.

Szeptember 13-nak... mindenképp érdekelő... találmányok... 2 kral, s compact betűk... elvezető kralozással fizetendő.

Uj és használt... bútorok... hálygított szék, vas- és faanyag... 2 kral, s compact betűk... elvezető kralozással fizetendő.

A főváros mellett... Eesoren... vasútállomás... 2 kral, s compact betűk... elvezető kralozással fizetendő.

Alkalmazást keres... Alkalmazást keres... egy nős urasági... 2 kral, s compact betűk... elvezető kralozással fizetendő.

Alkalmos egyén... Alkalmos egyén... ki franciánul beszél... 2 kral, s compact betűk... elvezető kralozással fizetendő.

Lakás és bérlet... Lakás és bérlet... Több szobából álló... 2 kral, s compact betűk... elvezető kralozással fizetendő.

Villa... Villa... Gellérthegy... 2 kral, s compact betűk... elvezető kralozással fizetendő.

Felvidéki nagyb... Felvidéki nagyb... gazdasági állatgyógyász... 2 kral, s compact betűk... elvezető kralozással fizetendő.

Háziurak figyelmé... Háziurak figyelmé... Gyakorlati házmester... 2 kral, s compact betűk... elvezető kralozással fizetendő.

Csizi Jódfréd... Csizi Jódfréd... Csizi Jódfréd... 2 kral, s compact betűk... elvezető kralozással fizetendő.

Szűk és rokoni... Szűk és rokoni... igényelnek... 2 kral, s compact betűk... elvezető kralozással fizetendő.

5000 forintot... 5000 forintot... tisztán jövedelmező... 2 kral, s compact betűk... elvezető kralozással fizetendő.

Eladó birtok... Eladó birtok... Zalamegyében... 2 kral, s compact betűk... elvezető kralozással fizetendő.

Szépírású... Szépírású... magánhivatalnok... 2 kral, s compact betűk... elvezető kralozással fizetendő.

Oktatás... Oktatás... Néhány kitűnő... 2 kral, s compact betűk... elvezető kralozással fizetendő.

Szobák... Szobák... a klinika közelében... 2 kral, s compact betűk... elvezető kralozással fizetendő.

Csinosan... Csinosan... burorozott szoba... 2 kral, s compact betűk... elvezető kralozással fizetendő.

Mauthner Ödön... Mauthner Ödön... magkeskedés... 2 kral, s compact betűk... elvezető kralozással fizetendő.

repmag... repmag... vak árait... 2 kral, s compact betűk... elvezető kralozással fizetendő.

Könyvvezető... Könyvvezető... a bank- és váltóüzem... 2 kral, s compact betűk... elvezető kralozással fizetendő.

Eladás... Eladás... Használt és új... 2 kral, s compact betűk... elvezető kralozással fizetendő.

Egy lakóház... Egy lakóház... három szoba... 2 kral, s compact betűk... elvezető kralozással fizetendő.

Alkalmazást nyer... Alkalmazást nyer... Gyár részére... 2 kral, s compact betűk... elvezető kralozással fizetendő.

Pénzbeszedő... Pénzbeszedő... raktárnoki... 2 kral, s compact betűk... elvezető kralozással fizetendő.

Szobák... Szobák... a klinika közelében... 2 kral, s compact betűk... elvezető kralozással fizetendő.

Csinosan... Csinosan... burorozott szoba... 2 kral, s compact betűk... elvezető kralozással fizetendő.

Mauthner Ödön... Mauthner Ödön... magkeskedés... 2 kral, s compact betűk... elvezető kralozással fizetendő.

repmag... repmag... vak árait... 2 kral, s compact betűk... elvezető kralozással fizetendő.

Könyvvezető... Könyvvezető... a bank- és váltóüzem... 2 kral, s compact betűk... elvezető kralozással fizetendő.

Kávé... Kávé... Mocca valódi... 2 kral, s compact betűk... elvezető kralozással fizetendő.

„Szappan-tej“... A legjobb (és. és kir. szabadalm.)... REINER LIPÓT ÉS FERENCZ-nél... Budapest, király-utca 41. szám alatt.

Van szerencsénk a nagyérdemű közönséggel tudatni, hogy... nagy végeladásunk... HAAS FÜLÖP és FIAI... Budapest, V. kerület, Gizella-tér 1. szám.

Vöröshere... Vérszíves narancs... Vérszíves narancs... Budapest, Király-utca 3.

Spóra világhírű... Vizgyógyintézet... Vizgyógyintézet... Budapest, Király-utca 3.

Sack Rudolf... világhírű ekéi, horonái, vetépeni és egyéb földmívelési eszközei... Budapest, Váci-körút 29.

BESNARD... Szabadalmazott légnomásmű permetező... Budapest, V. kerület, Váci-körút 18. szám.

PINTER GYULA... Budapest, Kelemen-tér 3.

A Vaskovits-féle vizgyógyintézet... Budapest, Király-utca 3.

Szegárdi Takarékpénztár... Hirdetmény... A szegárdi takarékpénztár részvényesének... Az igazgatóság.

Dr. WÁGNER JENŐ ÉS EMIL... Szikvizgyárak berendezése és ellátása... MÜLLER J. L. BUDAPESTEN

GUMMI... Fülölaj... Budapest, Király-utca 3.

papírkárpit gyár... SIEBURGER és Társa... Budapest, Király-utca 3.

MELLÉKLET A 9... Bábó Fejérvári... HAJNALEA... RIDER... HAJNALEA... RIDER... HAJNALEA... RIDER...

MELLÉKLET A 99-ik SZÁMHOZ.

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter beszéde.

(A képviselőház április 10-iki ülésén.)
T. ház! (Halljuk! Halljuk!) Ambar azzal való...

Első sorban választási fogok a honvédséget érintő...

Felhozott először, hogy költségvetésem indoklásán...

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter: Oh meg sokat! (Derültség.)

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter: Kérdem...

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter: Kérdem...

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter: Kérdem...

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter: Kérdem...

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter: Kérdem...

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter: Kérdem...

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter: Kérdem...

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter: Kérdem...

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter: Kérdem...

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter: Kérdem...

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter: Kérdem...

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter: Kérdem...

zsi jogot az által tulságosan kiterjesztjük. E részben...

Bolgar Ferenc t. képviselő ur általában kifogásolja...

Már költségvetésem indoklásában jeleztem egyes...

Felhozta a t. képviselő ur, hogy nem bíznék...

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter: Kérdem...

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter: Kérdem...

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter: Kérdem...

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter: Kérdem...

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter: Kérdem...

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter: Kérdem...

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter: Kérdem...

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter: Kérdem...

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter: Kérdem...

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter: Kérdem...

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter: Kérdem...

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter: Kérdem...

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter: Kérdem...

vet is, hogy minden könyvből vegye ki azt, a mi arra...

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter: Kérdem...

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter: Kérdem...

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter: Kérdem...

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter: Kérdem...

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter: Kérdem...

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter: Kérdem...

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter: Kérdem...

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter: Kérdem...

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter: Kérdem...

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter: Kérdem...

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter: Kérdem...

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter: Kérdem...

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter: Kérdem...

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter: Kérdem...

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter: Kérdem...

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter: Kérdem...

A t. képviselő ur tudja, hogy mekkora fedezet van...

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter: Kérdem...

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter: Kérdem...

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter: Kérdem...

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter: Kérdem...

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter: Kérdem...

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter: Kérdem...

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter: Kérdem...

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter: Kérdem...

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter: Kérdem...

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter: Kérdem...

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter: Kérdem...

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter: Kérdem...

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter: Kérdem...

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter: Kérdem...

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter: Kérdem...

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter: Kérdem...

hasították is vannak raktáron. Hanem, teszem fel...

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter: Kérdem...

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter: Kérdem...

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter: Kérdem...

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter: Kérdem...

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter: Kérdem...

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter: Kérdem...

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter: Kérdem...

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter: Kérdem...

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter: Kérdem...

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter: Kérdem...

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter: Kérdem...

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter: Kérdem...

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter: Kérdem...

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter: Kérdem...

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter: Kérdem...

Baró Fejérvary Géza honvédelmi miniszter: Kérdem...

1893 felvilágosított ad... TELEFON 542.

1893 felvilágosított ad... TELEFON 542.

1893 felvilágosított ad... TELEFON 542.

1893 felvilágosított ad... TELEFON 542.

1893 felvilágosított ad... TELEFON 542.

1893 felvilágosított ad... TELEFON 542.

1893 felvilágosított ad... TELEFON 542.

1893 felvilágosított ad... TELEFON 542.

1893 felvilágosított ad... TELEFON 542.

1893 felvilágosított ad... TELEFON 542.

1893 felvilágosított ad... TELEFON 542.

1893 felvilágosított ad... TELEFON 542.

1893 felvilágosított ad... TELEFON 542.

1893 felvilágosított ad... TELEFON 542.

1893 felvilágosított ad... TELEFON 542.

1893 felvilágosított ad... TELEFON 542.

1893 felvilágosított ad... TELEFON 542.

1893 felvilágosított ad... TELEFON 542.

1893 felvilágosított ad... TELEFON 542.

HAJNALMASADÁS. RIDER HAGGARD. ELSŐ HÖTET.

Hajnalmasadás. RIDER HAGGARD. ELSŐ HÖTET. (Folytatás)

Hajnalmasadás. RIDER HAGGARD. ELSŐ HÖTET. (Folytatás)

Hajnalmasadás. RIDER HAGGARD. ELSŐ HÖTET. (Folytatás)

Hajnalmasadás. RIDER HAGGARD. ELSŐ HÖTET. (Folytatás)

Hajnalmasadás. RIDER HAGGARD. ELSŐ HÖTET. (Folytatás)

